
TRNFEST
poživlja poletno kulturno mrtvilo

Da bi prekinili običajno poletno kulturno mr-
tvilo, so v KUD France Prešeren v Trnovem
v letošnjih poletnih mesecih pripravili celo paleto
najrazličnejših kulturnih prireditev, ki so jim na-
deli skupno ime TRNFEST. Splet prireditev (de-
jansko gre za prvi trnovski poletni festival, ki so
ga pripravili v koprodukciji s Studentsko organi-
zacijo Univerze Ljubljana in ob podpori MSRIKŠ
- Enote kultura Ljubljana) so aktualizirali s po-
sebnim štiridnevnim kulturnim »paketom« »4 dni
za Bosno«. ki je potekal v znamenju solidarnosti
z bosanskimi pregnanci.

Tako so v torek, 18. avgusta odprli posebno
razstavo bosanskih slikarjev, katerih dela je rešil
iz bosanskega pekla, jih zbral in pretihotapil
v Ljubljano Goran Jankovič. Na ogled so bile tudi
fotografije in risbe otrok iz begunskih središč,
zvečer istega dne pa se je predstavila pregnanska
gledališka skupina pod vodstvom Drage Potoč-
njak, igralke Mladinskega gledališča, ki je to delo
prevzela povsem prostovoljno. Skupina gostuje
tudi po begunskih centrih. Programsko do kraja
natrpani prvi dan »4 dni za Bosno« so sklenili
z literarnim večerom. na katerem so brali svoja
dela tako bosanski kot slovenski pisatelji.

Drugi dan (19. 8.) je bil v znamenju videa.
Pokazali so videoposnetke otroškega kabareta,
obiskovalci pa so si lahko ogledali tudi izbor iz

liste slikarjev nadrealistov in film Emirja Kusturi-
ce »Sječaš li se Dolly Bell«, za katerega je na
Beneškem festivalu prejel Zlatega leva.

O bosanski travmi so posebej spregovorili na
okrogli mizi (24. 8.). Vodila joje vojna poročeval-
ka Mladine Darja Lebar, »paket« »4 dni za Bos-
no« pa so sklenili z razstavo fotografij Sarajeva
Jane Schneider, ki je preživela zadnje dni s tragič-
no preminulim novinarjem Štandekerjem.

»Prek sponzorjev pripravljamo razne prireditve
tudi po begunskih centrih. Med drugim se je v le-
teh predstavilo gledališče Ana Monro, pevec Jani
Kovačič pa lutkovni ansambli. Nasploh se ukvar-
jamo s problemom animacije beguncev,« nam je
povedala Alenka Ogrin, ki sodeluje pri organiza-
ciji TRNFESTA.

Vse od začetka julija, ko je stekel TRNFEST,
je ta programsko kar se da raznolik, pester. Že
prve dni so si obiskovalci lahko ogledali razstavo
kitajskih slikarjev (s predavanjem o Kitajski in
njeni umetnosti), pa kitajska filma »Deklica Xiao-
Xiao« in »Rdeče klasje«, najrazličnejše koncerte
(Industbag, koncerte Marka Breclja, Bratka Bibi-
ča, nizozemskega Flexatona, kanadskega Now-
where Blossom, Hovvitzerja itd.), modne revije
ter videovečere. TRNFEST naj bi se končal 30.
septembra z zatvoritvenim žurom s turnirjem
v SULU.


